

# Setkání uživatelů iFIS 2015, přehrada Lipno

## Vážení zákazníci,

připravili jsme pro Vás již **XXII.** společné pracovní setkání vedoucích pracovníků, klíčových uživatelů a administrátorů aplikací iFIS. Vybrali jsme tentokrát turisticky atraktivní místo na břehu lipenské přehrady, s řadou možností pro další aktivity jak v areálu hotelu, tak v blízkém okolí.

Věříme, že setkání proběhne v duchu předchozích akcí, s hojnou účastí zástupců všech uživatelů a za podpory krásného počasí jako každý jiný rok!



## Pozvánka

<b>Akce</b>	<b>22. Setkání uživatelů iFIS</b>
<b>Místo konání</b>	<b>Wellness Hotel Frymburk</b> Frymburk 140, 382 79 <a href="http://www.hotelfrymburk.cz/">http://www.hotelfrymburk.cz/</a>
<b>Termín</b>	<b>1. – 3. června 2015</b>
<b>Navigace</b>	GPS 48° 40' 4,2" N; 14° 9' 48,76" E
<b>Doprava</b>	Vlastní
<b>Ubytování</b>	Ve dvoulůžkových pokojích
<b>Stravování</b>	Výběr z denního menu dvou jídel
<b>Pořadatel</b>	BBM spol. s r.o., Kocínova 5, Písek
<b>Kontakt</b>	<a href="mailto:setkani@bbm.cz">setkani@bbm.cz</a> , <a href="http://www.bbm.cz">www.bbm.cz</a>
<b>Základní cena</b>	<b>4.480,- Kč</b> dvoulůžkový pokoj
<b>Příplatek</b>	1.000,- Kč za jednolůžkový pokoj Požadavky na jednolůžkové pokoje budou akceptovány jen v případě volné kapacity hotelu
<b>Úhrada</b>	Fakturace BBM po akci
<b>Příhlášky</b>	<a href="https://www.bbm.cz/prihlasky">https://www.bbm.cz/prihlasky</a> Omezení: 2-3 osoby na fakultu, rektorát nebo pracoviště AV ČR
<b>Přihlašování</b>	Do 22.5. nebo do vyčerpání kapacity

## Rámcový program

Odborný program bude probíhat v paralelních sekcích, zahájení společně v **pondělí v 10 hodin** v hlavním sále. Podrobný program přizpůsobíme aktuálnímu počasí a zveřejníme týden před akcí.

### Sekce 1 Rozvoj

Koordinace priorit při rozvoji aplikací iFIS, nastavbových modulů, datových rozhraní a dokumentového úložiště. Technologie pro provoz iFIS.

### Sekce 2 Funkcionalita

Nové funkce a možnosti verze iFIS 11.13, instalace přírůstků, příklady z praxe a doškolenání.

### Sekce 3 Metodika a účetnictví

Aplikace nové legislativy v účetních modulech. Podpora zpracování roční závěrky.

### Pracovní skupiny

AV ČR a výkaznictví PKP  
Jednání fakult ČVUT  
Jednání fakult UK  
Jednání řešitelů projektu CRP 2015

